

Добрый день, дамы и господа.

Сегодня я хотел бы представить деятельность Туркменистана в области управления водными ресурсами проводимой в рамках Водной Конвенции ЕЭК ООН и проекта Национальные Диалоги по Водной Политике.

Туркменистан, как страна, расположенная в основном в аридной зоне, столкнулась с необходимостью эффективного управления водными ресурсами, особенно в контексте трансграничных вод, таких как река Амударья.

Важной частью работы Туркменистана в этом направлении является его участие в проекте Национальные Диалоги по Водной Политике. Этот проект поддерживает сотрудничество и обмен знаниями по вопросам управления водными ресурсами на национальном уровне. В рамках этого проекта Туркменистан сфокусировался на развитии политики в области водных ресурсов, которая отражает принципы устойчивости, интегрированного подхода и участия заинтересованных сторон.

Более того, страна активно применяет принципы устойчивого использования и защиты водных ресурсов, предусмотренные Конвенцией. Это включает в себя меры по контролю за качеством воды, снижению воздействия на окружающую среду и улучшению инфраструктуры для использования водных ресурсов.

Помимо этого, Туркменистан стремится укрепить основу для сотрудничества с соседними государствами по вопросам управления водными ресурсами. Примером этого является Резолюция, принятая Экономической и социальной комиссией для Азии и Тихого океана от 19 мая 2023 года, направленная на создание платформы для многостороннего сотрудничества стран по проблемам внутренних водоемов.

Таким образом, Туркменистан активно работает над улучшением систем управления водными ресурсами на национальном и региональных уровнях, что важно не только для экономического развития страны, но и для обеспечения устойчивого будущего для всего региона.

Благодарю вас за внимание.